## 通川区:战高温 护森林

近期,通川区持续出现高温晴热天气,森林火灾风险高。烈日酷暑下,我区各乡镇街委森防卡口值守人员、护林员们不惧烈日暴晒与高温炙烤,坚守岗位,在山林间穿行,与高温战斗,用责任与奉献守护一方青山绿水。



守卡口严检查,保障森防安全。"您好,同志,麻烦您登记一下入山信息,并将随身携带的火源暂时存放我处,谢谢。"炎炎夏日,犀牛山森林公园迎来一批又一批的纳凉游客。每当游客到来时,森防卡口值守人员总会不厌其烦的登记游客入山信息,检查游客随身携带的火源,向游客宣传森林防灭火各种政策与常识。



会巡山林严排查,保障森防安全。各乡镇街委护林员们也在烈日下在山林穿行,他们带着铁扫把等灭火工具深入山林深处,仔细排查,消除隐患。烈日下的山林,无风闷热,行走其中仿佛置身一个巨大蒸笼,让人喘不过气。随着温度持续升高,大家的衣服早已被汗水浸透,豆大的汗水顺着脸颊往下淌,但护林员们的脚步却未曾停止,他们用自己的方式守护着青山绿水。

森防卡口、巡山护林都是森林防灭火的第一道防线,可有效管控火源入林,对提高群众森林防火意识,最大限度避免人为火灾发生,报告火情等具有十分重要的作用。正是这些工作人员不畏高温的坚持值守、巡山,筑牢了森林防灭火的第一道防线阵地,他们用自己的方式守护着我们的青山绿水。

(据:通川区应急管理局)